
Исх. №АР-08/4777 от 02.04.2019

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении

Законодательства о рекламе (далее – Комиссия) в составе:

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

рассмотрев дело №08-23/2019 в отношении ООО «НА-ПОЛ» (ИНН 1656089220,
юридический адрес: Республика Татарстан, г. Казань, ул. Пороховая, д. 25) по факту
распространения смс-сообщения, отправленного с номера +7-960-057-04-87, с текстом
следующего содержания: «ПЛИТКА, ЛАМИНАТ, ЛЕНОЛИУМ С ДОСТАВКОЙ! ПО САМОЙ
ЛУЧШЕЙ ЦЕНЕ Т 2001018», что имеет признаки нарушения пункта 1 части 3 статьи 5 ФЗ «О
рекламе»,

в отсутствии:

- представителя ООО «НА ПОЛ» - извещен;

- представителя <…> - извещен,

УСТАНОВИЛА:

В ходе проведения мониторинга Управлением Федеральной антимонопольной службы
по Республике Татарстан (далее – Управление) был установлен факт распространения
смс сообщений отправленного с номера: +7-960-057-04-87 и содержащее следующий
текст: «ПЛИТКА, ЛАМИНАТ, ЛЕНОЛИУМ С ДОСТАВКОЙ! ПО САМОЙ ЛУЧШЕЙ ЦЕНЕ Т <…>»,
что имеет признаки нарушения пункта 1 части 3 статьи 5 ФЗ «О рекламе».

Заседание Комиссии было назначено на 29 марта 2019 года в 11 часов 30 минут.

Комиссия подтвердила факт распространения смс сообщений с вышеуказанной
рекламой, отправленного с номера <…>, который принадлежит <…>, на основании
договора об оказании услуг связи №697487100 от 29.08.2018 года.

К тому же, Комиссия пришла к выводу о необходимости отложения рассмотрения
данного дела в связи с необходимостью получения дополнительных сведений,
необходимых для рассмотрения и разрешения настоящего дела.

На основании вышеизложенного Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Отложить рассмотрение дела №08-23/2019.

Назначить дело №08-23/2019 к рассмотрению на 19 апреля 2019 года в 09 часов 30 минут
по адресу: г. Казань, ул. Московская, д. 55 (2 этаж), зал заседаний.

ООО «НА-ПОЛ» (420076, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Пороховая, дом 25, ОГРН
1151690091673, ИНН 1656089220) в срок до 15 апреля 2019 года представить в
Татарстанское УФАС России надлежащим образом заверенные копии следующих
документов и материалов (на электронную почту <…> с дублированием на <…> )
согласно следующему перечню:



учредительные документы ООО «НА-ПОЛ»;

свидетельство о постановке на учет в налоговом органе;

документы, подтверждающие полномочия руководителя (приказ, решение и др.);

информация о видах деятельности осуществляемых ООО «НА-ПОЛ» в 2017, в 2018, в 2019
г., с указанием объемов осуществляемых услуг, реализованных товаров, выполненных
работ, в стоимостном (руб.) и натуральном выражении (шт. объем и т.п.), информацию о
местах осуществления каждого вида деятельности (адреса осуществления
деятельности) с приложением подтверждающих документов;

все договоры и необходимые приложения к ним на рекламирование услуг по продаже
плитки, ламината, ленолиума, доставки вышеуказанных товаров и т.д. осуществляемые
ООО «НА ПОЛ», акты выполненных работ, платежные поручения, счета-фактуры по
данным договорам;

сведения о том, заключались ли договоры на вышеуказанную рассылку смс-сообщений
с другими физическими лицами или хозяйствующими субъектами (с приложением
соответствующих договоров, документов);

письменное объяснение по делу, при наличии возражений – нормативное и
документальное их обоснование;

иные документы, имеющие значение для дела (при наличии).

 4. <…> в срок до 15 апреля 2019 года представить в Татарстанское УФАС России
надлежащим образом заверенные копии следующих документов и материалов (на
электронную почту <…>  с дублированием на <…>) согласно следующему перечню:

- паспорт или иные документы удостоверяющие личность;

договоры об оказании услуг связи №697487100 от 29.08.2018;

письменные пояснения по поводу распространения смс сообщения, отправленного с
номера <…> и содержащее следующий текст: «ПЛИТКА, ЛАМИНАТ, ЛЕНОЛИУМ С
ДОСТАВКОЙ! ПО САМОЙ ЛУЧШЕЙ ЦЕНЕ Т 2001018».

копии договоров на распространение вышеуказанного смс сообщения;

информацию о том, каким образом осуществлялась рассылка смс-сообщений с
текстом следующего содержания: «ПЛИТКА, ЛАМИНАТ, ЛЕНОЛИУМ С ДОСТАВКОЙ! ПО
САМОЙ ЛУЧШЕЙ ЦЕНЕ Т <…>» на номера абонентов (кто утверждает текст и порядок
смс-рассылки, с приложением соответствующих документов);

иные документы и сведения, имеющие значение для дела, при наличии возражений –
нормативное и документальное их обоснование.

При подготовке ответа на данный запрос, просим формировать ответ попунктно,
согласно списку запрашиваемой информации, а также в сопроводительном письме
необходимо указать ссылку на исходящий номер <...> указанный в левом верхнем углу
первой страницы запроса.

Непредставление в установленный срок сведений по требованию антимонопольного
органа, либо представление заведомо недостоверных сведений (информации) влечёт
наложение административного штрафа, предусмотренную частью 5 статьи 19.8



Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, на граждан в
размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей; на должностных лиц –
от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от пятидесяти тысяч
до пятисот тысяч рублей.

Явка лиц в чьих действиях содержатся признаки нарушения законодательства о
рекламе обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]
Члены Комиссии: <…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]


